## 让智慧星火点亮创新之城

——武进区第四届阳湖学习达人挑战赛高新区站侧记

□ 记者 张宁/文 陈奕恒/图



昨晚华灯初上时,南夏墅街 道新时代文明实践所广场上人头 攒动。威力十足的"秋老虎", 丝毫阻挡不了现场群众的热情。 "学习新思想 奋进新征程"武进 区第四届阳湖学习达人挑战赛武 进国家高新区站比赛在这里举 行。

观赛之前,先逛逛集市。 武进国家高新区党工委专门打 造了南风夜市,不仅有南夏墅 街道的特产销售,如葡萄、大 米等,高新区下属各机关单位、 企业还开展了环保宣传、反电 诈宣传等公益活动。常州源隆 环境科技有限公司的工作人员 戴雪萍,早早就到现场摆起了 摊儿,"今天现场真热闹,希望能让更多人参与到我们垃圾分类的工作中来。"

现场,高新区党工委还举行了《武南风雷》新书发布行式。该书以武进南部新四军行式。该书以武进南部新四军行式。该书以武进南部新四军行机,并争为背景,描述了一个名以钱梦梧的战士从中学生成长为中共武南县负责人的经历,主旨鲜明,情节生动,再即坚持,有一个人。 生忘死的革命精神、不屈不挠的顽强拼搏精神和以苦为乐的乐观主义精神。

"团结拼搏,争创佳绩" "心中有党,成绩理想"……晚 上7时,比赛在一片嘹亮的加 油鼓劲声中拉开了序幕。场上的选手沉着冷静,全神贯注地思考着每一道问题;台下的城,每一次成功回答都会,相助威,每一次成功回答都人,加油助威,每一次成功回答都人,为少四、四进二的两轮激烈角逐,海湖青税队与胜利队进入决赛,展开了巅峰对决。最终,海湖市税队与胜利队进入决赛,展开了巅峰对决。最终,海湖高新区站冠军,获得了通锋对决。最终,海湖后间点高新区站冠军,获得了通锋对决。最后,参的问点高新区站冠军,获得了通锋进下,要坚持用党的发表示,要坚持用党间等的发表示,要坚持用党间,在李思践悟中践行初心使命,让智慧星火点亮创新之城。

## 团结拼搏 沉着稳健

——访高新区站冠军海湖青税队

□ 记者 施劼婧

经过三轮角逐,海湖青税队凭借丰富的知识储备脱颖而出,稳健地斩获高新区站冠军。

据了解,海湖青税队的三名队员奚佳、蒋炜、缪晓春,来自国家税务总局常州武进高新技术产业开发区税务局,三人均是第一次参加达人赛。其中,奚佳与蒋炜人职税务部门还不到两个月。"我们利用平时工作的碎片时间和周末进行剧题。"奚佳告诉记者,三人平时经常一起抓难点、纠错题,将党的创新理论及科学、历史、人文等方面的知识充分吸收。

"决赛时,我被淘汰下来了。不过,我的队友真的很稳健!"奚佳嘴里稳健的队友是29岁的蒋炜。蒋炜表示,获得冠军全靠团队合作,自己稳健的倚仗,就是后面还有更靠谱的队友缪晓春。"我们分工明确,每个人对知识点的把握都比较到位,胜利属于团队!"首次出战就荣获冠军,让三名队员分外自豪,"以后,我们一定会用更加积极的态度认真对待工作,为群众服务!"





新的发布

## 理响海湖 "声"动高新

□ 记者 施劼婧

理论宣讲是党的理论武 装工作的重要组成部分,创 是新时代传播党的理总已干 成果、武装和教经。武于 新区党工委聚焦打响 "是"等。 "创"新宣讲模式,"建" 新宣讲阵地,"焕"新宣讲 队伍,让理论宣讲"飞入寻 常百姓家"。

紧紧围绕常州新能源之 都建设目标, 高新区依托园 区新能源产业发展的坚实基 础,以党的二十大报告提出 的"构建新一代信息技术、 人工智能、生物技术、新能 源等一批新的增长引擎"为 论点,推出《向"新"前行 赋能发展》精品视频理论课, 阐述园区理想汽车、万帮新 能源、顺风光电等一批企业 抢抓新风口、致力新能源发 展的生动实践。此外, 在柳 工常州机械有限公司、龙城 精锻集团等企业广泛开展先 进典型事迹宣传活动,用 "凡人善举"践行核心价值 "板 观, 弘扬社会正能量。 报课堂"则主要针对 90 后等 年轻群体,邀请年轻党员共 同参与设计,边写、边画、 边感悟思想伟力。突出"指

尖课堂"的重要性,依托"武进国家高新区"微信公众号,每月推出《党建小红书》,让干部群众随时随地汲取理论养分。